
  

Magistrát města Brna - Den GIS 2016 

Magistrát města Brna opět zrealizoval GIS Day 2016 v celobrněnském měřítku. Brněnské webové 

stránky i upoutávky v tramvajích lákaly na GIS Day všech zapojených organizací (2 fakulty 

Masarykovy univerzity, Mendelovu univerzitu, Ústav geoniky Akademie věd ČR a Magistrát města 

Brna).  

Interní magistrátní GIS Day, rozdělený na dva dny, nabídl program téměř 

150 zúčastněným. Zájem o účast byl tak velký, že z kapacitních důvodů 

musela být předčasně ukončena registrace, i přesto, že se akce konala ve 

větších prostorách než v loňském roce. 

Příspěvky byly věnovány aktuálním tématům, jako např. nově vznikající 

Geoportál pro veřejnost, další nové aplikace a rozpracované projekty, 

projekty využívající mobilní aplikace apod. Z externích organizací zpestřily 

náš program příspěvky Masarykovy univerzity – z Ústavu výpočetní 

techniky s názvem: ,,Jak se neztratit na MU“ (pasport budov) a Ústavu 

výzkumu globální změny – Czech Globe s názvem ,,Teplotní mapy města 

Brna“. 



 

 Opět se nám podařily zrealizovat výstavy posterů, 

které představily ukázky z naší práce i z práce 

dalších odborů magistrátu. Dostupné pro veřejnost 

byly na MMB Husova a v Moravské zemské 

knihovně. Jako bonus byla připravena i soutěž na 

webu s názvem ,,Abnormality a kuriozity, na které 

jsme při práci narazili“. Ač se zdála jednoduchá, 

vyhodnocení ukázalo, že jen pár soutěžících 

dosáhlo plného počtu bodů. 

V rámci naší spolupráce s Masarykovou a Mendlovou univerzitou zazněly 

naše příspěvky i v jejich posluchárnách a informovaly studenty i veřejnost 

o naší práci a projektech. 

Ohlasy již teď máme velice kladné a náš tým se znovu zamýšlí, kam příští rok 

pozve své příznivce a pracovníky z odborů, městských částí a městských 

organizací, aby jich mohlo přijít co nejvíce a nebyli jsme limitováni kapacitou 

místností. 

 

 

 

Mgr. Šárka Pospíšilová  

pospisilova.sarka@brno.cz 

 

Magistrát města Brna,  

Odbor městské informatiky, 

Oddělení GIS  

 

 

mailto:pospisilova.sarka@brno.cz

